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Vo štvrtok sa krátko pred 9.15 na železničnom priecestí v Dunajskej Strede stala tragická
dopravná nehoda. Na mieste zasahujú hasiči aj zdravotníci.

Zrážka osobného vlaku s kamiónom si vyžiadala život vodiča nákladného vozidla. Vo vlakovej súprave
sa nachádzalo takmer 50 cestujúcich, pričom 21 z nich utrpelo zranenia.

Následkom zrážky došlo k vykoľajeniu vlaku a úniku motorovej nafty. Informoval o tom Hasičský a
záchranný zbor (HaZZ). „Na mieste aktuálne zasahujú hasiči z Hasičskej stanice Dunajská Streda a
Veľký Meder spolu s členmi dobrovoľných hasičských zborov obcí Gabčíkovo a Orechová Potôň,“
informovali hasiči. Cesta v danom úseku je momentálne neprejazdná.

Miesto nehody. Foto: Hasičský a záchranný zbor/Facebook

V dôsledku úniku motorovej nafty na miesto smeruje aj technický automobil EKOS. „Pre zranené
osoby bolo na mieste zriadené hniezdo záchrany, kde im je poskytovaná neodkladná zdravotná
starostlivosť,“ doplnili.

Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby SR spresnilo, že na mieste zasahujú štyri posádky
záchrannej zdravotnej služby.

Z dôvodu zrážky je prerušená železničná doprava v úseku Dunajská Streda – Dolný Štál. Súkromný
železničný dopravca Leo Express o tom informoval na sociálnej sieti.

Zranených odviezli do nemocníc
Nehoda sa týka vlaku REX 1433. „Prioritne zaisťujeme bezpečnosť cestujúcich a posádky na palube.
Prišlo k okamžitému privolaniu záchranných zložiek. Podľa predbežných informácií prišlo k približne
20 ľahším zraneniam spôsobeným rozbitým sklom. Jedna cestujúca má zranenie hlavy,“ ozrejmil
hovorca dopravcu Emil Sedlařík.

Vzniknuté škody podľa jeho slov vyčíslia až následne. Prioritou sú aktuálne cestujúci a posádka
vlaku. „Termín obnovenia dopravy zatiaľ nie je známy. Až do odvolania sme zaviedli autobusovú
dopravu,“ dodal.

Dunajskostredská nemocnica ošetrila celkovo deväť pacientov. Utrpeli ľahšie zranenia. Po ošetrení
ich prepustia do domáceho liečenia, pričom nikoho nemuseli hospitalizovať. Uviedla to komunikačná
špecialistka Penta Hospitals SK Jana Fedáková.

Vodič prišiel o život. Foto: Hasičský a záchranný zbor/Facebook

Univerzitná nemocnica Bratislava ošetrila dvoch ľahko zranených. „Z vlakovej nehody k nám boli
prevezení dvaja pacienti s ľahšími zraneniami. Pacienti boli ošetrení, vzhľadom k tomu, že ich stav si
nevyžadoval hospitalizáciu boli prepustení do domácej liečby,“ doplnila hovorkyňa Eva Kliská.

Zelená vlna STVR doplnila, že k nehode prišlo na výjazde z Dunajskej Stredy smerom na Kútniky.



Obchádzka vedie cez Povodskú cestu.

Priecestie bez závor
Nehoda sa stala na aktívnom svetelnom priecestí bez závor. „Rozsah poškodenia infraštruktúry zatiaľ
nie je možné určiť, avšak priecestie je poškodené a vlaková súprava je vykoľajená,“ doplnili z odboru
komunikácie a marketingu ŽSR.

Polícia vyšetruje nehodu v súvislosti s trestným činom všeobecného ohrozenia. Na zisťovaní presných
príčin nehody naďalej pracuje. Informovala o tom vedúca oddelenia komunikácie a prevencie
Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Trnave Zlatica Antalová.

„Podľa prvotných informácií mal vodič nákladiaku vojsť na nechránené železničné priecestie
vybavené svetelnou signalizáciou. V tom čase úsekom prechádzal vlak z Dunajskej Stredy do
Komárna,“ priblížila s tým, že napriek okamžitej reakcii rušňovodiča došlo k ich zrážke.

Náraz bol taký silný, že sa vlak vykoľajil. „Päťdesiatosemročný vodič nákladného auta utrpel
zranenia, ktorým na mieste podľahol,“ spresnila Antalová. Dychová skúška aj orientačný test na
prítomnosť drog dopadol u rušňovodiča negatívne. Pri vodičovi nákladného auta nariadili súdnu
pitvu.

Správu budeme aktualizovať.
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